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AT R} 3T T HepTed e AT (ISTT) Y IR o™ : “ag (31exTTg) 8l &

S U 98 TR WE A IARAT & dTfeh I8 Jre 3R T IoiTet bl R o

SR" (YR gdls : 9)

JTeITg J3ATAT A H3HTH hH H Uget AR et i & THER,

3R arreRrRnt 3R erfadt &ht T 1 qui= e 8, 9o 39 # gatre ok &3H, fRITER

3R AfdendT & g, saTedl SR AHed & ST iR Uraum™, QifeRt 3R TeraTRal
o Sttt fagrfaat ofik srfayrfaat & ufawe, fayfaat & w= @l e faaror

3R RIS & TR ek o [AaR0T T Ioei fohdT 8, 3R 38 &% ST o forg weftanson
AT S : YR g A 31U WR Ig fohara Iart 8 f99 # g2 a1d o1 gel1 991 8

3R fgaraa 3R gAd 3R Ge@erdt & gaarHHl & frg1” (IR -8 : 89).

AT 3 A H 3feedTg I3TAT S 8T g RAwra (AT iR

M), 39 & Wi (AeciehTd), 3R SfeTg, 39 o thRedl, 39 <l fohare, 39

& TeyTeahl SR RERA & &7 R $am & (lasyre) o =01 o1 qof @

: “IGe IY Al UR A 1 St I chl 3R 3Heellg d3HTeT <hl a0 & IdRY 18 3R
G Ht SAH 1A | I8 el Sedllg Il 3R 39 o hikd WR, 3R 39 &l fohdrei w,
3R IY & eIl W $HM 1, I eh el H § foredft & offwr g9 theh 7181 o,

381 A gt 36 g9 3 g1 ok 3arerd Y, g9 g7 § AThY 984 &, € g9R !

3R gH I & O AleAT 817 (I TehvT :285)
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IS hH A et o e (fehamad & 1) & aamaR ofik 7=A

& 91¢ & Agrel ol foh g: Shifaa fond S, g1 (RRame a fovara & forg g

forg SI), sfeetme & O 91 817, e @ foraTar g a1 avf, g, R (ga), vy, vt (T99f) ofR s
(ara=T) & faearor ok 39 wg™=

o7 & AT Tenet Tt ST ot Iecia fovam T & “31eeTg g8 & O & Ram

oh1s T A1'Y (YS9) 81, a8 JH I ol S1ex fehamd & & 51 e, f9g &

37T H I3 A Tgl, Seeig Il I 31k o fopg i ara ghftl” (g e

: 87).

oI h | TR 3R sgTve @ dafdd smadl

(Frenfaal) ok grama & &t smadt & 794 == (R g fthep) ok faaR & @t
fm=ror féam mar 8 ¢ ey g SIS foh g TR R foh orar-aram et srrerert

3R Rl # €, 3R S &N SHM @1 A 37 hl Gefted SR AT+ hig BT gl Ugdrdrl”
(= gge £ 101)

JAT AT GegT-g d STl A eI & “eRiT T T
ot # g 79 (R 9 ftheh) 81 v ? a1 31 & feall WR 399 & et @t

T g ?" (R geHc : 24)

AT Td AT ST <l 3R 3eeiTg dSTeT ol foharal 8

“f: g2 31U WR 9 = g o 1Y g fohdra Tl & folg Iart 8, af St g9

e I TR 3T ST I o 31U+ 1T (FRIeT) € 3R STt 9 S 39 o Wedh ol (WR)
I IR &, 37T I o R 8117 (TRIeaAR: 41)

oI HIH 370 § g fohdTal o foh: IiRTa ofR E5fid,

hI gt oAz aret 3R 37 IR Feres & i foh 31cciig Yegg d dSHTel sl thed™
& : 3R gA A MU FI 3R 8 (T) & Y Ig J&deh SR ¢ ST 310 § g
q&deh! i giE (VA1) et ateft § 3R 39 WR fAdteren ofiR WRetas 81"

(ST |TSar: 48)

3R 3 & IaA & d1E gal G AT o fharrd & oA
Tk o oI fehaTe &9 74T, 31 ST 39 WR 39 7 a1 dg hifthe (37eHT) g, fohamad &
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{1 38 srete @ gfuega fohar SR, SiH1feh SieviTg egTeg @ dSTTel sl TRAH 8
3R ST AT G ST &Y oA I Y SIOTTE TSN SRS & ATEAN
(SrageT e aTet) 81" (Tt 33T : 49)

AT hl AETAT 3R I oh 3T HhyTgd (effedhr) 3R quf &t
9T & ITY 1Y SNt Ry, THehR, e 3R UTS & S & Rl 3eellg

JHATAT 3 oh IR H TRAT 8 : “ IR §H 39 G311 ot fohelt ugre wR A1foret &hd,

dt 31Y SEd foh 3TectTg oh € a8 Fh e hUT-ahUT (JT-3T) 8 SI1dT| §H 3 fAgradi
I ST S AT ST hd & diich @ 91 foaR &< 1” (YR 89

21)

AT 3TATg ASMTAT F 3T R g ot gt & g fop 3

99 et e 39 $o1i & TaF PiS fohdre, a1 39 & 99 hiS Tk G a1 39 & 99 Uh
A & AT UM e &, Slfch & 39 | 319eT @ 3R arkad & 3 et off gem

TE! 8 ehd SITIh SeATg THTAT BT e & & “ohg SITord foh SR JHTH 39T

3R IR S=11a et R 39 31T & A A1 918 df 391 99 o8 oIg 39 o 989 a1
STEHE § g d MUY H Ueh g o forq Tgaitt oft &= S| (gt g

: 88)

3R SaIfch et wdw Iad SmHATH! fohdTel 7 99 9 7gH, 99

9 31fdres uRgul, a9 ¥ FaTaT Shiffiet 3R Ta & 31f~17 G&deh ¢, al Seelig d3ATe

3 317 TrieR HgwIG YocToellg STife I oot aht 31T fam & s o 38 ad #1a
St UgdT &, ST AT Bl A g : “Q TR SNt o ot 31y il 3k

3T & UTTIER chl 3R T IdRT 74T & 39 bl TIR-UR HIfSg| afe oy = 9gr 7 fomar
T 31T 3 3707 UTA8R & TwesT ol Ag] UgdrT SR AT ah 31wl F3TTeT Tl & aaT
o M1 (TR ATSaT : 67)

3R 39 g&doh o A 3R IFd o 39 Pl S <hl dolg T 3Teel1e

JATET = g4 39 & T foham 8, TAIT 39 8H WR IR & 3R gaR foig 39
<hY 28T et ol TG &t 8, SieetTg JSTTel = thed T : “gH 3 81 59 sk
-gRA- Y IART § SR g4 &) 59 ol ram e a1t 817 (Rt for

9)
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